คำนำ

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และแก้ไข ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2559 ได้กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา แผนพัฒนาสามปี แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีและแผนดำเนินงาน ดังนั้น องค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ในฐานะเป็นองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรูปแบบหนึ่งมีหน้าที่จัดทำแผนพัฒนาดังกล่าว เพื่อนำมาใช้ประโยชน์ในการกำหนดทิศทางและแนวทางการปฏิบัติงานให้บรรลุจุดมุ่งหมายขององค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ตามที่ได้กำหนดไว้ สอดคล้องกับแผนพัฒนาอำเภอ  แผนพัฒนากลุ่มจังหวัด แผนพัฒนาจังหวัด และแผนพัฒนาประเทศ

คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก และคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ได้ดำเนินการจัดทำแผนดำเนินงานองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ประจำปี 2563 ฉบับนี้ โดยมีลักษณะเป็นแผนดำเนินงานที่แสดงถึงรายละเอียดโครงการพัฒนาและกิจกรรม ที่จะมีการดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ประจำปีงบประมาณ 2563 โดยนำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาและแผนพัฒนาสามปี มาใช้เป็นแนวทางกำหนดโครงการพัฒนาและกิจกรรมต่าง ๆ ให้เกิดผลสัมฤทธิ์ และแผนดำเนินงานจะเป็นเครื่องมือในการติดตามและประเมินผลการดำเนินงาน

องค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก หวังเป็นอย่างยิ่งว่า แผนดำเนินงานองค์การบริหารส่วนตำบล
รือเสาะออก ประจำปี 2563 ฉบับนี้ เป็นการนำแผนพัฒนาไปสู่การปฏิบัติที่ตอบสนองต่อยุทธศาสตร์การพัฒนา แผนพัฒนาสามปีที่กำหนด เพื่อสามารถดำเนินงานตามภารกิจได้อย่างมีประสิทธิภาพ และตอบสนองต่อปัญหาความต้องการของประชาชนในท้องถิ่นและประเทศชาติต่อไป
สารบัญ
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ภาคผนวก

· สำเนาประกาศใช้แผนการดำเนินงานองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก
· สำเนาคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก
· สำเนาคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก
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ส่วนที่ 1

บทนำ
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ส่วนที่ 2
บัญชีโครงการ / กิจกรรม

ภาคผนวก
ส่วนที่ 1 บทนำ
1.1 บทนำ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และแก้ไข ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2559  กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา แผนพัฒนาสามปี แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี และแผนดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น ๆ
สำหรับแผนดำเนินงาน หมายถึง แผนดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่แสดงถึงรายละเอียดแผนงาน โครงการพัฒนาและกิจกรรม ที่ดำเนินงานจริงทั้งหมดในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปีนั้น
แผนดำเนินงานเป็นเอกสารที่ระบุแผนงาน โครงการ/กิจกรรม ทั้งหมดที่จะดำเนินการในปีงบประมาณนั้น ทำให้แนวทางการดำเนินงานในปีงบประมาณนั้นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น มีการประสานและบูรณาการทำงานกับหน่วยงานต่าง ๆที่เกี่ยวข้องอีกด้วย
1.2 วัตถุประสงค์ของแผนดำเนินงาน
· เพื่อแสดงถึงรายละเอียดแผนงาน โครงการพัฒนา/กิจกรรม ที่จะมีการดำเนินงานจริงทั้งหมดในพื้นที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก
· เพื่อใช้เป็นเครื่องมือในการบริหารงานให้เป็นไปตามยุทธศาสตร์การพัฒนาแผนพัฒนาสามปีขององค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก และบรรลุตามวิสัยทัศน์ที่กำหนด
1.3 ขั้นตอนการจัดทำแผนดำเนินงาน
ขั้นตอนที่ 1 การเก็บรวบรวมข้อมูล

คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก เก็บรวบรวมข้อมูลแผนงาน โครงการ/กิจกรรม ขององค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก และหน่วยงานอื่น ๆ ที่จะมีการดำเนินการในพื้นที่
ขั้นตอนที่ 2 การจัดทำร่างแผนดำเนินงาน

คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก จัดทำร่างแผนดำเนินงาน โดยพิจารณาจัดหมวดหมู่ให้สอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาแผนพัฒนาสามปีขององค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก โดยมีเค้าโครงการแผนดำเนินงาน ประกอบด้วย 2 ส่วน คือ
· ส่วนที่ 1 บทนำ
· ส่วนที่ 2 บัญชีโครงการ/ กิจกรรม
คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก นำร่างแผนดำเนินงานเสนอต่อคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก
คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก พิจารณาร่างแผนดำเนินงานแล้วเสนอต่อนายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออกเพื่อให้ความเห็นชอบร่าง
        ขั้นตอนที่ 3 การประกาศใช้แผนดำเนินงาน

เมื่อนายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออกให้ความเห็นชอบร่างแผนดำเนินงานแล้ว ให้ประกาศใช้เป็นแผนดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออกได้ โดยให้ปิดประกาศแผนดำเนินงานภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ประกาศ เพื่อให้ประชาชนในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออกทราบโดยทั่วกัน และต้องปิดประกาศไว้อย่างน้อยสามสิบวัน
1.4 ประโยชน์ของแผนดำเนินงาน
แผนดำเนินงานเป็นเครื่องมือสำคัญในการบริหารงานของผู้บริหารท้องถิ่น ซึ่งแสดงถึงเป้าหมาย รายละเอียดกิจกรรม งบประมาณ ระยะเวลาที่ชัดเจน และการดำเนินงานจริงประจำปีงบประมาณเพื่อผู้บริหารท้องถิ่นสามารถควบคุมการดำเนินงานให้เป็นไปอย่างเหมาะสม มีประสิทธิภาพ และเกิดความสะดวกในการติดตามประเมินผล


ประกาศ องค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก
เรื่อง ประกาศใช้แผนดำเนินงานองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก อำเภอรือเสาะ จังหวัดนราธิวาส ได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2561 – 2565 เป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีและงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม รวมทั้งวางแนวทางในการจัดทำแผนการดำเนินงานองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ประจำปี นั้น


อาศัยอำนาจตามข้อ 26 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย การจัดแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และแก้ไข ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2559  จึงประกาศใช้แผนการดำเนินงานองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออกประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563


จึงประกาศให้ทราบทั่วกัน


      ประกาศ ณ วันที่   22    เดือน  ตุลาคม  พ.ศ. 2562
 (นายมุคสะโตนา  เจ๊ะสนิ)
  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก
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ส่วนราชการ   สำนักปลัด                                               . 
ที่   นธ 73101/151                                            วันที่   18  ตุลาคม  2562                     .                                                                             
เรื่อง   พิจารณาประกาศใช้แผนดำเนินงาน ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2563                                                                                                                                                                 
เรียน 
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก  
เรื่องเดิม



ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ได้ประกาศใช้พัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2561 – 2565เป็นกรอบในการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณ รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อเป็นการวางแนวทางให้การปฏิบัติงานให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2561 – 2565 นั้น
ข้อเท็จจริง
 งานนโยบายและแผน สำนักปลัด ได้จัดทำแผนดำเนินงาน ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อเป็นแนวทางในการปฏิบัติตามแผนงาน โครงการพัฒนาต่าง ๆ ที่ปรากฏอยู่ใน ข้อบัญญัติ งบประมาณประจำปี พ.ศ. 2563 ยุทธศาสตร์การพัฒนาแผนพัฒนาสามปีและโครงส่วนราชการ ในพื้นที่ ให้สำเร็จลุล่วงไปด้วยดี ในการนี้จึงขอให้ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ดำเนินการดังนี้
ลงนามประกาศใช้แผนดำเนินงาน ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2563   
พิจารณา
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาประกาศใช้ต่อไป      
                      
(ลงชื่อ)




  (ลงชื่อ)
                                      (นางสาวยานา  สุหลงกุ)

           (นายอฮำมาด   เจะนิ)
                                   นักวิเคราะห์นโยบายและแผน                          หัวหน้าสำนักปลัด                                                                                  

  


                      - เห็นชอบ
                                      


               (ลงชื่อ)
                                                                                     (นายภาณุ  ลาเต๊ะ)
                                    
                                           รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล

                                                                       รักษาราชการแทน ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 

           - อนุมัติ
                                                   


 (ลงชื่อ)


                                    


  (นายมุคสะโตนา  เจ๊ะสนิ )


                         


  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก       

บัญชีโครงการ/กิจกรรม

บันทึกข้อความ
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